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YBaxaemruii AHfipeni! BeposiTHee Bcero, y Bac uMeeT MeCTO BOCIIaIuTEIbHBINM IPOLIECC B IPUAATKE
auYKa ¥ B ypeTpe. [IJis yTOYHeHUs JIOKaau3aluy Ipollecca U BHSICHEHUS er0 MIPUYUHE], Heo0X0OuMOo
00CemoBaThCS: Ha YPOTreHUTANbHYI0 HHOeKI MeTonoM [TIIP-muarHoCcTuKy (XIIaMUIUH,
TPHUXOMOHA/BI, TaPHEPEITE, MUKOIIJIa3Mbl, ypealaa3Mbl, KaHAUAB), IIOCEB MOYM Ha (QJIopy U
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, OOIIMI aHAIN3 MOYHU, CEKpeT IpocTaTel, Y3 (1mouek, MO4yeBOro
Iy3BIps C OIIPefie/IeHUM KOJIMYeCTBA OCTaTOYHOM MOYH, NIPEeACTaTENIbHOU XKeJle3bl, OParHoB
MOILIOHKHM). HacTosaTenbHO pEKOMEHAYIO BCe JiedeHue 1 00ceqoBaHre ITPOBOAUTH IO KOHTPOJIEM
yposora. Yoauu!



